報道関係者各位

株式会社自由国民社

愛こそがすべて! 松崎しげる氏の日めくりカレンダー 『まいにち、しげる。~愛の日メモリ~』(自由国民社) 発売決定!!

株式会社自由国民社(東京・代表取締役:伊藤滋)は、昨年 デビュー45 周年を迎え、そのパワフルなキャラクターと褐色の 肌にますます磨きがかかった俳優・アーティストの松崎しげる 氏が、すべての人を焼き焦がすほど熱い愛を贈る日めくりカレ ンダー『まいにち、しげる。~愛の日メモリ~』を 4月8日(金) に全国書店で発売いたします。

松崎しげる氏は、66歳を迎えた現在も年間数多くのステージをこなすエンターテイナーです。昨年7月には、9月6日=クロとして「松崎しげるの日」が記念日認定され、また11月に発



売されたカプセル自販機専用商品 (ガシャポン(R))「コーヒーカップの松崎しげる」シリーズは、ネット等で話題が沸騰し、たちまち完売・増産となるなど、その人気はますます盛り上がりを見せています。

本書はそうしたエネルギッシュな松崎しげる氏の魅力を、自身による 31 のメッセージと 熱い撮り下ろし写真で毎日身近に楽しめるよう構成されたカレンダーです。

生きること、愛することの喜びを、時おりユーモアも交えながら最高の笑顔と熱い言葉で伝える本書は、ともすれば元気や自信を見失いがちな現代の私たちに、これまでにない力強いパワーを与えてくれます。新生活・新学期を迎える人をはじめ、すべての方のハートを熱い愛で焼き焦がします。発売イベントも計画中で、決定次第 HP でお知らせいたします。

【この件に関するお問い合わせ先】株式会社自由国民社 編集部/竹内 〒171-0033 東京都豊島区高田 3-10-11 電話 03-6233-0786 FAX 03-6233-0790 URL http://www.jiyu.co.jp/